I Dizgiin, tirdes bir tel sekilde- K L M N P
ki gibi biikiilmiistr.

Tel nereden asilirsa P =R ke-
narl dugsey konumda denge-
de kalir?

(KP arasinda noktalar esit
aralikh ve KP = PR = RS)

s R

dusey

A) L - M arasindan B) M den C) M - N arasindan
D) N den E) N - P arasindan

Dizgiin tlrdes bir tel sekildeki gibi blkUlmustur.
Tel nerden asllirsa diisey diizlemde sekildeki gibi dengede
kalir? (Bolmeler esit araliklidir.)

A) K den B) K- L arasindan C) L den
D) L - M arasindan E) M den

______

Dizgln tirdes bir tel sekildeki gibi bikulmustir.
Tel nerden asilirsa diisey diizlemde sekildeki gibi dengede
kalir? (Bolmeler esit araliklidir.)

A) K - L arasindan B) L den C) L-M arasindan
D) M den E) M - N arasindan
«
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Dulzgiin turdes bir tele sekildeki bigim verilmistir.

Tel nereden asilirsa diisey diizlemde sekildeki konumda
dengede kalr?

A) K den B) K - L arasindan C) L den
D) L - M arasindan E) M den
E N 5 N N 2, Yatay

Duzglin, tirdes ince bir tel sekildeki gibi bukilmustdr.

Tel nereden asilirsa K-O kenari yatay dengede kalir?

A) L noktasindan B) L = M arasindan
C) M noktasindan D) M-N arasindan
E) N noktasindan

W Tirdes bir tel biikiilerek sekildeki K L M
bicim verilmigtir.
Tel diisey diizlemde nereden
astlirsa K=-M bolumii yatay ola=
rak dengede kalabilir?

A) K- L arasindan B) L noktasindan
C) L - M arasindan D) M noktasindan
E) M = N arasindan
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)D, 4)B, 5D, 6)E,



